

A1 поддержал инициативу Белорусского детского фонда и рассказал студентам про основы цифровой грамотности



Компания A1 приняла участие в круглом столе, где поделилась своей экспертизой в области цифровой грамотности с выпускниками детских домов семейного типа, поступившими в белорусские вузы. Таким образом компания присоединилась к благотворительной акции "Первокурсник", организованной Белорусским детским фондом в Национальной библиотеке.

Каждый год Белорусский детский фонд приглашает на круглый стол экспертов из самых разных сфер, чтобы провести мастер-классы, лекции и другие полезные встречи по темам, которые помогут первокурсникам организовать свою студенческую жизнь. Своей экспертизой в области цифровой грамотности поделилась и компания A1.

В соответствии с ESG-стратегией компании уже на протяжении многих лет одним из ключевых направлений ее деятельности является поддержка тех, кто в ней особенно нуждается, в том числе и подопечных Белорусского детского фонда. Чтобы показать участникам благотворительной акции, как с помощью мобильных гаджетов они могут наиболее эффективно и быстро решать большинство вопросов, связанных с учебой, налаживанием быта или планированием личного бюджета, A1 передал Белорусскому детскому фонду современные ноутбуки Oliver Book A1, которые были вручены подопечным фонда, ставшим в этом году первокурсниками. При этом особое внимание со стороны A1 было уделено важности освоения основ безопасного и эффективного использования цифровых технологий в повседневной жизни.

"Этой осенью выпускники детских домов семейного типа, которые являются нашими подопечными, поступили в университеты и очень нуждаются в поддержке, так как теперь многие вещи им придется впервые делать самостоятельно. Благотворительная акция, которую мы проводим, направлена на то, чтобы помочь им освоиться в новых обстоятельствах и стать увереннее. A1 - наш давний партнер в подобных проектах, который также стремится проявлять заботу о будущем поколения, и у меня нет сомнений в том, что компания не только помогла ребятам получить полезные знания, но и вдохновила их на успешную карьеру", - отметила председатель правления Белорусского детского фонда **Людмила Кондрашова** после завершения мастер-класса.

Помимо A1, в акции "Первокурсник" также приняли участие представители Министерства образования Республики Беларусь, Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь, Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Министерства архитектуры и строительства Республики Беларусь, Минской городской нотариальной палаты, Национального центра усыновления Республики Беларусь и Беларусбанка.